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I) BUT.

	


	


II) RAPPEL : Tension sinusoïdale
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III) MONTAGES REDRESSEURS.

1) Redressement mono alternance.

a) Montage.

b) Oscillogramme de Uc.

Umax : 

Ce mesure avec : 
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se mesure avec un oscilloscope

se mesure avec un voltmètre  numérique en AC

alternance positive

alternance négative

Ueff
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Ueff : 
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Rc : résistance de charge
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Uc moy = Uc :

Ce mesure avec : 
Observations :

De 0 à  10 ms, on a : 

De 10 à  20 ms, on a : 

[image: image4.wmf]t

U

20ms

10ms

T = 1 / F

c) Relation.

La valeur de la tension continue moyenne Uc est de :


d) Avantages et inconvénients.

d.1) Avantages.

	-

-


d.2) Inconvénients.

	-

-


e) Application.

Rechercher la valeur de la tension de sortie du transformateur, pour un montage où la tension redressée mono-alternance doit être de 9 V.

	


2) Redressement double alternance ( montage en pont de GRAETZ ).

a) Montage.

b) Oscillogramme de Uc.

Umax : 

Ce mesure avec : 

Ueff : 


Rc : résistance de charge


Uc moy = Uc :

Ce mesure avec : 
Observations :

De 0 à  10 ms, on a : 

De 10 à 20 ms, on a : 

Fonctionnement du pont de diodes :

	


c) Relation.

La valeur de la tension continue moyenne Uc est de :


d) Avantage et inconvénients.

d.1) Avantage.

	-


d.2) Inconvénients.

	-

-




e) Application.

Sachant que la tension Umax en sortie du transformateur alimentant un montage redresseur en pont de Graëtz est de 33,9 V, quelle sera la tension moyenne du montage ?

	


IV) MESURES DE VALEURS MOYENNES ET EFFICACES.

1) Signal continu.

	


2) Signal sinusoïdal.

	


	


3) Signal quelconque.
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